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Giriş
COVID-19 salgını, sağlık sektörünün ötesine geçen zorluklar ortaya çıkarmış ve toplumumuzun her 

düzeyde yanıt vermek için stratejiler ve araçlar geliştirmesini gerektirmiştir. Büyük ölçüde etkilenen 

sektörlerden biri de, yalnızca içeriği etkili bir şekilde sunmakla kalmayıp aynı zamanda öğretmenlerin 

ve öğrencilerin güvenliğini de sağlaması gereken eğitimdir. Okullar, şirketler, mesleki eğitim 

merkezleri ve üniversiteler, eğitim kalitesinden ödün vermeden eğitim hedeflerine ulaşmalarına 

yardımcı olabilecek araçlar arıyor.

Eğitim sektörü mevcut duruma dijitalleşme yoluyla bir çözüm bulmuştur. Bununla birlikte, 

dijitalleşmenin ve bilgi ve iletişim teknolojilerinin (BİT) kullanımının mutlaka uzaktan eğitim anlamına 

gelmediğini belirtmek önemlidir. Dijitalleşme daha ziyade, pandemi öncesinde zaten başlamış olan 

yeni teknolojilerin eğitim sürecine uygulanmasını içeriyor. Sanal sınıflar, sınıfta internet kullanımı, 

sanal ziyaretler ve oyunlaştırma gibi bu yeni teknolojiler, öğretmen ve öğrencilerin farklı yerlerde 

olmasını gerektirmiyor.

Sınıfta dijital teknoloji kullanımı daha önce asgari düzeyde olsa da mevcut durum bu süreci 

hızlandırmıştır. Dijital teknoloji, geçen dönem yaşanan karantina sırasında zorunluluktan ortaya çıktı 

ve kullanıldı ve şu anda mevcut kısıtlamalar için tek uygulanabilir çözüm.

BİT kullanımı sadece öğretmenlerin işini kolaylaştırmakla kalmaz, aynı zamanda öğrencilerin 

becerilerini geliştirmelerine de yardımcı olur. Öğrenciler dijital sistemlerle etkileşime girerek bunları 

kullanmayı öğrenir ve giderek daha teknolojik hale gelen bir dünyada yollarını bulmaya daha iyi 

hazırlanırlar. Mevcut kriz, BİT'i kucaklamak ve ondan en iyi şekilde yararlanmak için bir fırsat 

sunmaktadır.

Uygulanabilecek teknolojiler, sanal sınıflar ve video konferans gibi halihazırda bildiğimiz ve 

kullandığımız teknolojilerle sınırlı değildir. Öğrencilerin soruları yanıtlamak ve birbirlerinin 

sonuçlarını görmek için yarıştığı sınavlar, etkileşimli sunumlar ve sanal ziyaretler gibi yaratılabilecek 

başka birçok araç var. Araçlar ve kullanımları için olasılıklar sonsuzdur.

Bu Anket Raporu, Avrupa'daki öğretmenlerin mesleki eğitim ve öğretimdeki (VET) zorlu durumu ele 

almalarına yardımcı olmak amacıyla oluşturulan "Mesleki Eğitim ve Öğretimde Sürekli Mesleki 

Gelişim" adlı Erasmus+ projesinin sonuçlarından biridir.

Proje çıktıları, yedi Avrupa ülkesinden yedi ortağın birlikte çalışmasıyla üretilmiştir:

ProEduca z.s. (Çek Cumhuriyeti), Archivio della Memoria (İtalya), Asociatia Pentru Sprijinirea 

Initiativelor Educationale (Romanya), Solution Based Training & Consultancy (SBTC) (Türkiye), CEBEM 

FORMACIÓN PROFESIONAL SL (Daniel Castelao) (İspanya), TUS Midwest (İrlanda) ve Northern Regional 

College (Birleşik Krallık).
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Bağlam ve Kapsam

Derslerini çevrimiçi olarak vermeye devam etmelerine rağmen, öğretmenler son birkaç ay içinde şunu fark ettiler

etkili çevrimiçi öğretim, bu kişilerin bulundukları rollerden farklı roller üstlenmelerini gerektirir.

öğrencilerin uzaktan öğrenmede başarılı olmalarına yardımcı olmak için tanıdık. Sadece eğitim 
vermekten

öğrenmeyi kolaylaştırmak için yeni yöntemlerin benimsenmesini gerektirmektedir. Çevrimiçi 

öğretim ile sınıf içi öğretim arasında bazı benzerlikler olsa da birçok önemli farklılık da 

bulunmaktadır. Sonuç olarak, öğretmenlerin bu geçişi yapabilmeleri için yeni bir dijital okuryazarlık 

düzeyi geliştirmeleri gerekmektedir.

Projenin temel amacı, Mesleki Eğitim ve Öğretim öğretmenleri ve eğitmenleri için bir Sürekli Mesleki 

Gelişim (CPD) programı oluşturmaktı. Programın ana odak noktası, Mesleki Eğitim ve Öğretim 

öğretmenlerinin ve eğitmenlerinin dijital yetkinliklerini geliştirerek öğrencilerine yüksek kaliteli 

çevrimiçi dersler tasarlamalarını ve sunmalarını sağlamaktı.

Geleneksel eğitim yöntemlerinin, her türlü kriz koşulunda öğretim için yetersiz olduğu ortaya 

çıkmıştır. Anketin önemli sonuçları, krizle mücadele çalışmalarına katılan öğretmenlere yardımcı 

olacaktır.

COVET projesinin önemli bilgi, beceri ve yetkinliklere ilişkin kavrayışlarını geliştirmede

çevrimiçi eğitim tasarlamak ve sunmak için gerekli yetkinlikler. Çalışmanın öncelikli hedefi

Diğer üç proje çıktısının tasarımı ve geliştirilmesi için ilgili tüm bilgilerin toplanması: müfredat, eğitim 

programı ve mesleki eğitim öğretmenleri için öğrenme platformu

Veri toplama süreci ve değerlendirme

Anketin amacı

MEÖ öğretmenlerinin çevrimiçi öğretme ve ilgi çekici çevrimiçi dersler hazırlama becerileriyle ilgili 

mevcut MEÖ yeterliliklerinin ihtiyaçları ve düzeyi üzerine anket.

Anketin amacı

Ölçmek ve değerlendirmek:

1. MEÖ öğretmenleri - Nerede olduklarını belirleyin - şu anda sahip oldukları çevrimiçi 

sunumla ilgili mesleki sorumluluklar, bilgi, beceri ve yeteneklerin kombinasyonu

2. Mevcut yetkinliklerin ve gelecekteki mesleki hedeflerin belirlenmesi - daha yüksek kalitede 

çevrimiçi öğrenme fırsatlarına ulaşmak için MEÖ'nün mevcut kariyeri için hangi bilgi, beceri ve 

yeteneklerin gerekli olduğu

Beklenen Sonuçlar

Boşluğu tanımlamak ve MEÖ öğretmenleri tarafından kullanılan somut araçlar, uygulamalar, 

programlar, yöntemler, ders planları vb. sağlamak.
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Anket Soru Formunun Oluşturulması

1. COVET Ortakları anket görevlerine verecekleri yanıtlar için bireysel 'beyin fırtınası' yaparlar
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a. Kendi bölgelerindeki Katılımcıları belirleyin ve

b. Ele alınması gereken İhtiyaç alanlarını belirleyin.

2. Bu yanıtları toplayın ve COVET geliştirme ekibine dağıtın

3. Katılımcının yanıtlayabileceği ve yanıtlayacağı belirli sorular taslağı

4. Anketin son taslağını hazırlayın ve COVET ortaklarına dağıtın

Anket Soru Formunun Dağıtımı ve Test Edilmesi

1. Onaylandıktan sonra, anketi hedeflenen katılımcılardan oluşan 'ilk çağrı' sınırlı test 

havuzu ile test edin (ülke/bölge başına bir katılımcı önerin)

2. İlk çağrı verilerini alın ve anormallikleri veya anket yapısıyla ilgili sorunları değiştirin

3. Anketin son halinin derlenmesi

Anket soru formundaki son soru seti

Bu raporun Ek 1'ine bakınız.

Verilerin Harmanlanması

1. Anket soru formunu anket hedef kitlesi arasında dağıtın

2. Tüm COVET ortaklarından Katılımcı verilerini alın (İngilizce) ve tablolaştırın

3. Verilerin analiz edilmesi ve sonuçların ana hatlarıyla belirtilmesi - proje çıktısının daha da 

geliştirilmesi için öneriler.

Anket sırasında sorumlulukların dağılımı

TUS lider ortak olarak (SBTC eş lider ortak olarak) tüm soru önerilerinin tasarlanması ve 

toplanmasından, bunların daha da geliştirilmesinden ve nihai soru formlarının ortaklara 

sağlanmasından sorumluydu.

Yedi ortağın tamamı anketlerin hedef grup katılımcılarına dağıtılmasından sorumluydu: Ülkelerindeki 

çeşitli mesleklerdeki mesleki eğitim öğretmenleri.

TUS, ortaklar tarafından sağlanan tüm bilgilerin tutarlılığını ve kalitesini denetlemiş ve doğrulamıştır. 

TUS ayrıca, sonuçta ortaya çıkan bilgilerin işlenmesinde ortaklara rehberlik etmiştir. SBTC, anketin 

dağıtılmasında ve katılımcıların büyük bir kısmının çekilmesinde önemli bir katkı sağlamıştır.

Çevrimiçi bir anket aracı olan Survey Methods kullanılmıştır. Anket geri bildirimlerinin özetleri Ek 

2'de yer almaktadır (sadece İngilizce olarak).

 Verilerinin Analizi

Anketler tamamlandıktan sonra, bir sonraki önemli aşama ortaklardan alınan verilerin analiz 

edilmesi, değerlendirilmesi ve düzenlenmesini içermektedir. Bu nedenle, ortak kuruluşlar alınan 

verileri toplamış, (gerekirse) İngilizceye çevirmiş ve verileri gridler halinde düzenlemiştir.

Veri ve bilgiler daha sonra harmanlanıp özetlenmiş ve ilgili sonuçlar daha fazla tartışma ve kullanım 

için kullanılmak üzere ortaklarla paylaşılmıştır.
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Sonuçlar

Anketin ana bulguları:

Ankete Katılan Kurumların Özeti
- Toplam 67 yanıt toplandı
- En fazla katkı Türkiye ve Kuzey İrlanda'dan geldi
- En çok cevap üniversiteler ve mesleki eğitim okullarından gelmiştir (%65)
- cevapların çoğu mesleki eğitim ve üniversite öğretmenleri ve eğitmenlerinden, ardından 

eğitim geliştiricileri ve bölüm başkanlarından gelmiştir.

- Katılımcıların %90'ı kamu kurumlarından geliyor
- Bunların %21'i küçük, %51'i orta ve %28'i büyük ölçekli kuruluşlardır.

Kullanılan dijital araçların özeti
- En popüler LMS (öğrenme yönetim sistemi) - Moodle, Canvas

o Kullanılan geleneksel yöntemler - ödevler, video ve quiz ile karışık basılı materyaller
o Kullanılan kaynaklar: YouTube, Linked-In Learning, Coursera, Udemy, 

katılımcıların %54'ü ise hiçbir video eğitim aracı kullanmıyor

o Çoğunlukla Microsoft Teams ve Zoom üzerinden iletişim
o İçerik oluşturma - çoğunlukla Google Apps, Microsoft Apps.

- En popüler dijital araştırma araçları
o Google Akademik
o Padlet
o Quora
o Mavi Çalışma

o Udemy
Eğitimcilerin ihtiyaçlarının özeti

- Eğitimcilerin %62'si meydan okunduğunu hissediyor

- Eğitimcilerin %44'ü çevrimiçi öğretim konusundaki gereklilikleri karşılamadı

- Eğitimcilerin yalnızca %50'si öğrencilerin çevrimiçi derslere hazır olmasından memnun 

(iyileştirme için büyük bir alan sağlıyor)

- Eğitimcilerin büyük çoğunluğu, özellikle kurs tasarımı ve çevrimiçi eğitim için öğretme ve 

öğrenme teknikleri konularında eğitim almak istemektedir

Öğrencinin öğrenen olarak ihtiyaçlarının özeti

- Kursu geçmek - %94

- Kişisel yönetim ve yabancı dil becerilerinin geliştirilmesi

- Motivasyon eksikliği katılımcıların %71'i tarafından ana sorun olarak tanımlanmıştır

Anket Yöntemi uygulamasından alınan Sonuçlar bu raporun Ek 2'sinde yer almaktadır.
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Sonuçlar

Bulgular, Mesleki Eğitim ve Öğretim öğretmenlerinin sahip olduğu teknik yeterliliklerin yanı sıra kurs 

tasarım yeterlilikleri, iletişim yeterlilikleri ve zaman yönetimi yeterliliklerinin yeterli düzeyde 

olmadığını göstermektedir. Mesleki Eğitim ve Öğretim öğretmenleri, öğretim becerilerini çevrimiçi, 

dijital veya sanal eğitim sunumunun gerekliliklerine göre yükseltmeye ihtiyaç duymakta ve bunu 

istemektedir.

Mesleki Eğitim ve Öğretim öğretmenlerinin, dijital çevrimiçi veya sanal eğitim derslerini 
tasarlamak ve geliştirmek için yeni (dijital) araçların yanı sıra yeni yetkinliklerle donatılması 
gerekir:

- Öğrenme Yönetim Sistemleri

- Öğrenme Deneyimi Platformları

- Video Eğitim Araçları

- Mikro Öğrenme Platformları

- Mobil Araçlar

- Proje Yönetimi ve Planlama Araçları

- İçerik Oluşturma Araçları

- İçerik Yönetim Araçları

- İletişim Araçları

Bu bulgular, eğitim kurumlarının mesleki eğitim öğretmenlerine uygun ve etkili eğitim programları 

tasarlayıp sunmaları ve çevrimiçi mesleki eğitim sunumunda talep edilen düzeyde yetkinlik 

kazanmalarına yardımcı olmaları için büyük bir fırsat sunmaktadır.

COVET projesinde, mesleki eğitim öğretmenleri için pratik bir CPD programı tasarlayarak bu 

sonuçları ele aldık. Eğitimin yanı sıra diğer tüm proje çıktıları projenin web sayfasında mevcuttur: 

https://www.covet-project.eu/
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Erasmus+
Mesleki Eğitim ve Öğretimde Sürekli 

Mesleki Gelişim

2020-1-CZ01-KA226-VET-094350

https://www.covet-project.eu/



Mesleki Eğitim Eğitim Merkezi

Üniversite

Eğitim Merkezi

İHTİYAÇ ANALİZİ - COVET Kaynak Geliştirme

* 1. Lütfen faaliyet gösterdiğiniz ülkeyi belirtiniz?

[--Lütfen Seçiniz--]

2. Öğrenim kurumunuzu en iyi tanımlayan profil hangisidir?

Kurum Türü

Ortaöğretim Sonrası Lise Merkezi

Üniversite

Emin değilim

3. İsteğe bağlı olarak Kurum Türü açıklamasının eklenmesi. Belki web sitenizden Kurumunuzun açıklamasından 

bir veya iki satır kopyalayabilir / yapıştırabilirsiniz.

* 4. Kurum Türü

Kamu

Özel

Karışık

Emin değilim

Diğer ise lütfen belirtiniz

* 5. Öğrenciler kurs almak için ücret ödüyorlar mı?

� vet � Hayır

Ek Yorumlar

* 6. Mevcut haliyle Faaliyet Yılı

0 - 10 yıl 11 - 50 yıl 51+ yıl Emin değilim

Diğer ise lütfen belirtiniz

* 7. Tahmini öğrenci sayısı - tam zamanlı ve yarı zamanlı kayıtlar



0 - 500 öğrenci

501 - 5000 öğrenci

50001 + öğrenciler

Emin değilim

Diğer ise lütfen belirtiniz



Sayfa 2 - Dijital Araçlar

* 8. Lütfen aşağıdaki listeden online eğitim vermek için hangi yazılım platformlarını kullandığınızı belirtiniz. Bunlar 

genel olarak Öğrenme Yönetim Sistemleri (LMS) olarak tanımlanabilir.
Varsa birden fazlasını işaretleyin

Moodle

Tuval

Kara Tahta

Google Classroom

Sakai

Hiçbiri

Diğer ise lütfen belirtiniz

* 9. LMS'de hangi etkinlikleri ve kaynakları kullanıyorsunuz?

Görevlendirme

Katılım

Kitaplar

Sohbet

Dosyalar

Klasörler

Sözlük

URL'lere bağlantılar

Quiz

SCORM paketleri

Anketler

Video

Video - interaktif

Wikis

Diğer ise lütfen belirtiniz

* 10. Lütfen aşağıdaki listeden hangi Öğrenme Deneyimi Platformlarını kullandığınızı belirtiniz.

Varsa birden fazlasını işaretleyin

Udemy

Coursera

LinkedIn Öğrenme

Hiçbiri

Diğer ise lütfen belirtiniz

* 11. Aşağıdaki listeden lütfen hangi Video Eğitim Araçlarını kullandığınızı belirtiniz.

Geçerli olanların tümünü işaretleyin

Camtasia

Panopto

Screencast-O-Matic



Tezgah

Filmora

Hiçbiri

Diğer ise lütfen belirtiniz

* 12. Aşağıdaki listeden lütfen hangi Mikroöğrenme platformlarını kullandığınızı belirtiniz.

Varsa birden fazlasını işaretleyin

EduMe

EdApp

OttoLearn

LearnUpon

Hiçbiri

Diğer ise lütfen belirtiniz

* 13. Aşağıdaki listeden lütfen hangi Mobil Araçları kullandığınızı belirtin.

Varsa birden fazlasını işaretleyin

Twitter

Duolingo

YouTube

Eğitilebilir

Mentimetre

Her Yerde Anket

Vevox

Hiçbiri

Diğer ise lütfen belirtiniz

* 14. Lütfen aşağıdaki listeden hangi Proje Yönetimi ve Planlama Araçlarını kullandığınızı belirtiniz.

Varsa birden fazlasını işaretleyin

Trello

Monday.com

Gevşeklik

Hiçbiri

Diğer ise lütfen belirtiniz

* 15. Aşağıdaki listeden lütfen hangi İçerik Oluşturma araçlarını kullandığınızı belirtin.

Varsa birden fazlasını işaretleyin

Google Apps - Google Drive, Dokümanlar, Slaytlar, Formlar

Microsoft Uygulamaları - Word, Excel, PowerPoint, OneNote, Formlar, Teams

Panopto

H5P

Articulate 360

iSpring



Hiçbiri

Diğer ise lütfen belirtiniz

16. Aşağıdaki listeden lütfen hangi İletişim araçlarını kullandığınızı belirtin.

Uygun olduğu kadarını işaretleyin

Microsoft Teams

Yakınlaştır

BigBlueButton

Padlet

Mentimetre

Vevox

Her Yerde Anket

Flipgrid

Gevşeklik

Hiçbiri

Diğer ise lütfen belirtiniz

* 17. Çevrimiçi kurslara erişmek için genellikle hangi Tarayıcı türleri kullanılır?

Internet Explorer (Microsoft)

Chrome (Google)

Firefox (Mozilla)

Safari (Apple)

Opera (Ücretsiz)

Vivaldi (Ücretsiz)

Maxthon (Ücretsiz)

Diğer ise lütfen belirtiniz

* 18. Kullanılan Çevrimiçi Değerlendirme stilleri (yüz yüze etkileşimler veya bu sistemlerin fiziksel sunumu dahil değildir).

Ödevler (çeşitli şekillerde - makale, PowerPoint, Resim, Video vb.)

Sınav

Röportaj

Gösteri / Sunum

Katılım

Katılım

Diğer ise lütfen belirtiniz

19. Çevrimiçi öğrenim sunmak için hangi ücretsiz çevrimiçi öğrenim uygulamalarından yararlanıyorsunuz?

Udemy

Lynda (şimdi LinkedIn Learning)

Khan Akademi

YouTube

Quora

GoodReads



DuoLingo

StudyBlue

Vikipedi

Google Akademik

Diğer Google uygulamaları

(buraya dahil edilecek çok daha fazlası )

Diğer ise lütfen belirtiniz

20. Yukarıda listelenen çeşitli araçlardan lütfen daha fazla keşfetmek istediklerinizi ve daha fazla eğitime ihtiyaç 

duyduklarınızı seçin.

Dijital Araç 1:

Dijital Araç 2:

Dijital Araç 3:



Şimdiye kadar 
aldığım eğitim beni

� � � � �

Sayfa 3 - Bir Eğitimci Olarak İhtiyaçlarınız

* 21. Pandemi sonrası bir öğrenme ortamında, kurs sunumunuzun ne kadarı çevrimiçi gerçekleşecek (değerlendirme 

dahil).

� Hiç veya çok az çevrimiçi öğrenme (%0 - %25)

� Harmanlanmış Öğrenme, daha az çevrimiçi (%26 - %50)

� Harmanlanmış Öğrenme, daha fazla çevrimiçi (%51 - %75)

� Çoğunlukla ve Tamamen çevrimiçi öğrenme (%76- %100)

Ek Yorumlar

* 22. Gelecekteki çevrimiçi eğitimin herhangi bir bileşenini evden mi sunacaksınız?

� vet � Hayır

Ek Yorumlar

* 23. İdeal olarak, kurslarınızın hangi yüzde bileşeni çevrimiçi teslimat için en iyi dengedir?

� 0%-25%

� 26% - 50%

� 51% - 75%

� 76%-100%

Ek Yorumlar

* 24. Lütfen puanlama ölçeğini kullanarak aşağıdaki ifadelere uygun yanıtları seçiniz.

içinde gelişme

içinde gelişme

araçlar son 12 ay 
içinde 
gereksinimlerimi 
karşıladı

Kesinlikle 

Katılıyorum

Katılıy
orum

Nötr Katılmıy
orum

Kesinlikle 

Katılmıyorum

Eğitime ihtiyacım 
var ve
profesyonel

�

çevrim içi öğretim 
yöntemleri

� � � �

Eğitime ihtiyacım 
var ve
profesyonel

�

çevrimiçi becerilerin 
kullanımı ve dağıtımı

� � � �

Şu anki deneyimim

online teslimat �
olmuştur
zorlayıcı

� � � �

Çevrimiçi öğretime 
erişim ve öğrenme
stratejiler ve

�
� � � �



Şimdiye kadar 
gerçekleştirilen 
eğitimler interaktif 
olmuştur, yani - � � � � �
Sorular ve
katılım

teşvik edildi

* 25. Çevrimiçi kaynaklarınızın mevcut durumundan ne kadar memnunsunuz?

Son derece
Memnunum Nötr Memnun değilim

Son derece

memnun MEMNUN 
DEĞİLİM

saygı

online olanaklar

ve donanım?

26. Öğrenim kurumunuz eğitimci eğitimi hizmetlerinin kalitesini nasıl artırabilir?

27. Kurumum, departmanlarımın eğitim ihtiyaçlarını anlıyor.

� Kesinlikle Katılıyorum

� Katılıyorum

� Nötr

� Katılmıyorum

� Kesinlikle Katılmıyorum

Ek Yorumlar

28. Genel olarak, eğitimin değeri:

� Mükemmel

� Çok İyi

� rtalama

� rtalamanın Altında

� Yoksul

29. Eğitim kursunuzu öğrencilere ve sektördeki bağlantılarınıza tavsiye etme olasılığınız nedir?

baştan sona ilgili

İnternet hızının 
tutarlılığı ve 
kalitesi

sizin için erişilebilir �
(hakkında değil
öğrenci 
erişilebilirliği)

� � � �

Çevrimiçi kullanılabilirlik
kaynaklar ile

�

ihtiyacı var mı?

� � � �

Kendi bilgi 
birikiminiz ve
beceri seviyesi ile

�

Şu anda sahip 
olduğunuz?

� � � �

Erişilebilirlik

eği̇ti̇m yazilimi � � � � �



� 10 - Tavsiye etme olasılığı çok yüksek

� 9

� 8

� 7

� 6

� 5 - Nötr

� 4

� 3

� 2

� 1

� 0 - Tavsiye etme olasılığı hiç yok

Ek Yorumlar

30. Gelişiminiz için en önemli online programlar hangileridir? (Geçerli olanları işaretleyin)

Kurs Tasarımı ve Geliştirme

Çevrimiçi sunum için Öğretme ve Öğrenme teknikleri

Yazılım becerileri

Sunum Becerileri

Yabancı Dil

Pazarlama Becerileri

Zaman Yönetimi

Müzakere Becerileri

Yönetim Geliştirme

Liderlik

Ekip Süreci

Diğer ise lütfen belirtiniz



Sayfa 4 - Öğrencilerinizin Öğrenici Olarak İhtiyaçları

31. Lütfen aşağıdakileri değerlendirin:

memnun

(tutum) için

öğrenciler almak için

iyileştirme çabaları

güncel çevrimiçi

aracılığıyla öğrencilere

çevrimiçi kursları 
tamamlama

32. Öğrencilerin bakış açısından, onlar için en önemli olan şey 

nedir? (Geçerli olanları işaretleyin)

Kursu geçmek

Kurs hedeflerine göre becerilerin içtenlikle geliştirilmesi

Kurs hedefleri dahilinde ve ötesinde bilgi ve anlayışı yüksek bir seviyeye taşımak

Bir sonraki seviye kurslara ilerleme

Sektörde Eğitmen / Yönetici / Süpervizör Olmak

Belki de Sektör dışında kendi işlerini / kariyerlerini ilerletmek

Çevrimiçi kursu tamamlayarak gelir potansiyellerini en üst düzeye çıkarmak

Kendi Sunum Becerilerini Geliştirmek

Kendi Yabancı Dil Becerilerini Geliştirmek

Kendi Zaman Yönetimi Becerilerini Geliştirmek

Kendi Yönetim Geliştirme Becerilerini Geliştirmek

Diğer ise lütfen belirtiniz

33. Kurs müfredatına başka hangi eğitim alanları eklenmelidir?

Son derece
Memnunum Nötr Memnun değilim

Son 
derece 
memnuniy
etsiz

Öğrencinizin
hazır olma durumu

� � � � �

çevrimiçi öğrenme

İndüksiyon kalitesi 
ve
yönlendirme

�

çevrimiçi 
kaynakları 
kullanarak

� � � �

Kurumlar
benim için destek

�

öğrenci öğrenimi

� � � �

Öğrencinin
aracılığıyla ilerleme

�

kurslar

� � � �

Tutarlı geri 
bildirim sistemi /
ödüller / notlar

�

çevrim içi iletişim

� � � �

Öğrenci seviyesi
angajman � � � �



Yolun yarısı �

Hiç de değil. �

Sayfa 5 - Sizin Sözünüz, lütfen

34. Bu anket, bir çevrimiçi / karma öğrenme Eğitimcisi olarak ihtiyaçlarınızı belirlemek için 

tasarlanmıştır. Lütfen Çevrimiçi kaynakların sağlanması konusunda ne istediğinize dair 

yorum yapın?

35. Bu anket, bir çevrimiçi Eğitimci olarak İhtiyaçlarınızın belirlenmesi ve detaylandırılması için yeterli oldu mu? Lütfen 

1 (hayır) ile 5 (evet) arasında puan veriniz.

Birini işaretleyin lütfen

Kısmen �

Çoğunlukla �

36. İsteğe bağlı yanıt.

Katkılarınız için teşekkür ederiz. Daha doğrudan bir katkıda bulunmak istiyorsanız ve bir röportaj veya takip 

soruları için açıksanız, lütfen iletişim bilgilerinizi aşağıya bırakın. COVET ekibinin bir üyesi sizinle irtibata geçecektir.

İlk İsim

Soyadı Şehir 

Ülke İş 

Telefonu

E-posta Adresi

Yeterli �



37. Katılımcı (sadece deneme için) - bu anketi tamamlamak ne kadar zaman aldı?

� 0-5 dakika

� 6-10 dakika

� 11-15 dakika

� 15-20 dakika

� 20 dakika +

Ek Yorumlar

38. Sadece bu deneme için katılımcı - Bu anketin uygunluğu konusunda ne gibi iyileştirme veya önerilerde 
bulunabilirsiniz, örneğin soruların tarzı, soruların dengesi / düzeni / bu anketin tamamlanma kolaylığı lütfen 
'acımasızca dürüst' olun :)



Sayfa 

Erasmus+ projesi: Mesleki Eğitim ve Öğretim için dijital eğitimde sürekli mesleki 
gelişim

Mesleki Eğitim ve Öğretimde Dijital Eğitim Sunumu

ÖĞRETMEN IHTIYAÇLARININ ANALIZI

Ö



Sayfa 

Anket Tanıtımı

ı ğ öğ ğ ş
şı ı ı ı ç ğ

öğ öğ ğ ç ğ ı ı

ı ş

ğ öğ öğ öğ ç ç
ğ ö ş

ğ öğ ç ç ğ
ş ç ç ı ı

ğ Öğ ş ğı ç ı ı

ü ış ı



Sayfa 



Sayfa 

İ

Anket 

Durumu:

Web Dağıtım Durumu: E-posta Dağıtım Durumu:



Sayfa 

ü ö ğ ü



Sayfa 

Öğ ı ı



Sayfa 

ü ü çı ı ı ğ ğ ı



Sayfa 



Sayfa 

ğ

ş ı ö
ı ı ö

ı ü ü

ğ ğ

ü ö ğ



Sayfa 

ü ü



Öğ ı ç ü ö ü ı ü ş ğı

ö ı ı





ı ı



ğ ı

öğ
çı ı

öğ ı ı ı ı ı öğ

öğ çı ığ ş ç ü ö



Sayfa 

ğ ı

ü ş ğı ç ç ğ ç ı ı
ı ı ığı ı ı Öğ ö

ı ı ı ş



Sayfa 

ğ ı
1 x ClickView, Harmanlanmış Öğrenme Konsorsiyumu, LinkedIn Learning
1 x Moodle H5P aracı

Öğ ö ı ı



Sayfa 

ğ ı

ış Öğ

ş ğı ü ç ç öğ ğı ı Öğ

ığı ı ı ı ı ş



Sayfa 

ğ ı

ö ü ü ı ı

ü ü ç

ş ğı ü ğ ç ı ı ığı ı ı

ç



Sayfa 

ğ ı

ş ğı ü öğ ı ı ığı ı ı

ı ı ş



Sayfa 

ğ ı

ş ğı ü ı ı ı ç ı ığı ı ı

ı ı ş



Sayfa 

ğ ı

ö ış ş ı

ş ğı ü ö

ığı ı ç ı ı ş



Sayfa 

ğ ı

ş ğı ü ı ı İç ş ç ı ı

ı ı ı ş



Sayfa 

ğ ı

ş ğı ü ı ı İ ş ç ı ı

ı ğ ı ı ş



Sayfa 

ğ ı

Ç ç ş ç ı ı ü ı ı



Sayfa 

ı Ç ç ğ ü ü ş

ı



Sayfa 

ğ ı

Ç ç ğ ç ü ç ç ğ ı

ı

Öğ



Sayfa 

ı ç ş ç ü ğ ç

ş ğ ç ğ

ç



Sayfa 

ş ğ ç ç



Sayfa 

ç ğ ç ç
ğ ö ş ç ç Öğ ü ü

ü ü

ö ğ ş

ı öğ ı

ç ç ç ş ğ



Sayfa 

Ç ç ğ ğ ı ı
ığı ü

ğ ç ç ğ

ı

ç ç ğ ş ı ı ğ

ö



Sayfa 

ç ğ öğ öğ ğ ı ğ ş
ğ

öğ ğ ı ı

İ ğ Öğ ı ı ı

ğ ı

ü



Sayfa 

Sütun 1: Çevrimiçi öğretim yöntemleri (teknikler, ipuçları, stratejiler) konusunda eğitim ve mesleki gelişime ihtiyacım var 
Sütun 2: Çevrimiçi becerilerin kullanımı ve dağıtımı (çevrimiçi araçlar) konusunda eğitim ve mesleki gelişime ihtiyacım var 
Sütun 3: Çevrimiçi sunumla ilgili mevcut deneyimim zorlayıcı oldu
Sütun 4: Son 12 ay içinde çevrimiçi öğretim stratejilerine ve araçlarına erişmek ve bunları öğrenmek gereksinimlerimi 
karşıladı Sütun 5: Şu ana kadar üstlenilen eğitim baştan sona ilgimi çekti
Sütun 6: Şu ana kadar gerçekleştirilen eğitimler etkileşimli olmuştur, yani sorular ve katılım teşvik edilmiştir

ü ş ğı ı ı ç

ö ç ğ



Sayfa 

ü Erişebildiğiniz İnternet hızının tutarlılığı ve kalitesi (öğrenci erişilebilirliği ile ilgili değil) Sütun 2: Çevrimiçi 
kaynakların ihtiyaçlarınıza göre kullanılabilirliği
Sütun 3: Şu anda sahip olduğunuz çevrimiçi olanaklarla ilgili kendi bilgi ve beceri düzeyiniz Sütun 
4: Eğitim yazılımının erişilebilirliği
Sütun 5: Eğitim donanımının kapasitesi

Ç ç ı ı ı



Sayfa 

ı ı ı ı

Öğ ğ ğ ı ı



Sayfa 

ğ



Sayfa 

ğ



Sayfa 

Ç ç öğ ü ü ş ı ı ı ı ö ı ı öğ ö
ç ç ç ı ı ı öğ ö ö ü

ç ç öğ ö ğ

ı ı ğ ç ı ı ı



Sayfa 

İş ı ı ı ğ ı

ü ı ş ğ ö ö ü ş ğı

ı üşü ü

Ş ğ



Sayfa 

İş ı ı ı ğ ı

ğ öğ ı ığı ı

ö ğ ı ı ı



Sayfa 

ş ç ö ç ç ü ü ü ş

ç



Sayfa 

ı ğ ı ş

ğ ü ı ü ı ı



Sayfa 

ü Öğrencinizin çevrimiçi öğrenmeye hazır olma durumu (tutumu)
Sütun 2: Öğrencilerin çevrimiçi kaynakları kullanmaya başlaması için yapılan tanıtım ve oryantasyonun kalitesi
Sütun 3: Kurumlar öğrenci öğrenimini iyileştirme çabalarımı destekliyor
Sütun 4: Öğrencinin mevcut çevrimiçi kurslardaki ilerlemesi
Sütun 5: Öğrencilere çevrimiçi iletişim yoluyla tutarlı geri bildirim/ödül/not sistemi
Sütun 6: Çevrimiçi kursları tamamlamaya yönelik öğrenci katılım düzeyi

ü ş ğı ğ



Sayfa 

ğ

ö ğ ş

İ ö

Öğ ış çı ı ö ç ö ş

ş



Sayfa 

ı ş ğ ı ü ı ı ı

öğ ç ö ğ ı



Sayfa 

ç ğ öğ ğ ö ğ

ç



Sayfa 

ö ı ı ı ü ü ç
ç ı ü ç

ğ ş ğı ı

ı ı ı ı



Sayfa 



Sayfa 



Sayfa 

ç ç ğ ç ı ı ı ü

ış ı

Öğ ğ ü Ç ç ğ ı ı ğ ı
ğ ş ı



Sayfa 



Sayfa 

ş ğı ı ı ı ı ı

ç ı ı ı şı ı ı

ç ç ğ ü ı

ı


